

REFERAT FRA STYREMØTE I MOLDEBRIDGEKLUBB

Møtested: Kafe Gimle

Dato: 15.1-13

Tidspunkt: 17.00

Frammøtte	Funksjon	Adresse	Tlf.
Cecilie Sandvik	Leder	cecilie.sandvik@molde.kommune.no	
Jan Kåre Tangen	Kasserer	jan@mrforsikring.no	
Arnt Rune Rausand	Styremedlem	arnt-run@online.no	
Inge Dyrkorn	Styremedlem	'inge.dyrkorn@hotmail.no'	
Tore Jarl Olsen	Styremedlem	oterha@online.no	

Sak. Nr.	Tiltak	Ansvarlig	Tidspunkt
Nr. 1	Regnskap 2012. Helge orienterer. Regnskapet er ikke godkjent ennå, men foreløpige tall tyder på et overskudd på ca. 46 000 kr. Hovedsakelig p.g.a. Grasrotandelen og Prosjekt tilhørighet.	Helge/Jan Kåre	
Nr. 2	Oppsummering 2012 og satsing 2013. Det er positiv respons på tiltak som sommerfest, julebord og singelturneringer gjort i 2012. I 2013 ønsker vi å jobbe for å få en stor turnering i Molde i begynnelsen av september, og kutte ut åpent Moldemesterskap på våren og Moldecuppen på høsten, da disse har hatt veldig liten oppslutning de siste åra. Jan Kåre skal jobbe med å få en sponsor til denne turneringen. Vider vil vi jobbe for å få tilbake KM par til Molde. I 2013 blir det sommerfest 7/6 og julebord i begynnelsen av desember. Videre vil klubben sponse påmeldingsavgiften i SM og NM + hotelovernatting for betalende medlemmer av MBK til KM	Jan Kåre	
Nr. 3	Forberedelse til årsmøtet. Årsmøtet blir 26/2 – 2013 kl. 17.		
Nr. 4	Forberedelser nybegynnerkurs Nybegynnerkurs starter 6/2 her på Gimle. Prøver å få til en fadderordning med etablerte spillere i klubben	Helge og Arnt	
Nr. 5	Eventuelt. Styret har besluttet å bestille nye meldebokser.	Cecilie	

Ref. Tore J